



Релиз игры Xenoblade в Европе будет перенесен на две недели вперед с 2 сентября на 19 августа. Игра в жанре RPG является Nintendo Wii эксклюзивом. Разработчиком игры является компания Monolith Soft.

Примечательно то, что игра была выпущена в Японии в июне 2010 года, а релиз для США вообще не планируется. По этому поводу Американские любители игр провели акцию под названием "Operation Rainfall", целью которой было убедить издателя (Nintendo) выпустить игру на территории США. Однако представители Nintendo сообщили о том, что выпуск игры не планируется.

Xenoblade - игра в жанре JRPG с широкой свободой действий. Внутриигровой мир качественно проработан и, по заверениям разработчиков, не уступает по размерам территории современной Японии. Практически вся игровая карта открыта для исследования уже с начала игры, что сильно отличает её от классических JRPG со строгим следованием сюжету.

Игра сразу после выхода на территории Японии получила высокие оценки со стороны игровой прессы - средний балл, по ресурсу Metacritic, составляет 92 из 100, что является отличным результатом. Ждем с нетерпением выхода Xenoblade на территории Европы!

Ну а если у Вас нету Nintendo Wii, то Вы всегда сможете поиграть в детские флеш игры [на сайте](#)

mult-games.ru

. Играйте, не скучайте!